
Multiplicación (A)Halle cada producto.
12 × 2 = 11 × 12 = 12 × 0 = 7 × 12 = 9 × 12 = 6 × 12 = 12 × 10 = 1 × 12 = 12 × 12 = 8 × 12 = 12 × 3 = 12 × 4 = 5 × 12 = 3 × 12 = 9 × 12 = 2 × 12 = 11 × 12 = 1 × 12 = 12 × 6 = 5 × 12 = 8 × 12 = 12 × 10 = 4 × 12 = 12 × 12 = 0 × 12 = 12 × 7 = 12 × 0 = 12 × 4 = 12 × 3 = 7 × 12 = 12 × 9 = 11 × 12 = 6 × 12 = 12 × 12 = 8 × 12 = 12 × 5 = 

MatesLibres.Com



Multiplicación (A) RespuestasHalle cada producto.
12 × 2 = 24 11 × 12 = 132 12 × 0 = 07 × 12 = 84 9 × 12 = 108 6 × 12 = 7212 × 10 = 120 1 × 12 = 12 12 × 12 = 1448 × 12 = 96 12 × 3 = 36 12 × 4 = 485 × 12 = 60 3 × 12 = 36 9 × 12 = 1082 × 12 = 24 11 × 12 = 132 1 × 12 = 1212 × 6 = 72 5 × 12 = 60 8 × 12 = 9612 × 10 = 120 4 × 12 = 48 12 × 12 = 1440 × 12 = 0 12 × 7 = 84 12 × 0 = 012 × 4 = 48 12 × 3 = 36 7 × 12 = 8412 × 9 = 108 11 × 12 = 132 6 × 12 = 7212 × 12 = 144 8 × 12 = 96 12 × 5 = 60
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Multiplicación (B)Halle cada producto.
0 × 12 = 4 × 12 = 6 × 12 = 12 × 1 = 12 × 12 = 5 × 12 = 10 × 12 = 12 × 3 = 7 × 12 = 12 × 9 = 12 × 2 = 12 × 8 = 11 × 12 = 12 × 12 = 3 × 12 = 2 × 12 = 8 × 12 = 12 × 11 = 12 × 6 = 5 × 12 = 12 × 0 = 12 × 1 = 7 × 12 = 4 × 12 = 10 × 12 = 12 × 9 = 12 × 4 = 12 × 7 = 12 × 10 = 6 × 12 = 12 × 9 = 12 × 12 = 0 × 12 = 12 × 5 = 12 × 1 = 3 × 12 = 
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Multiplicación (B) RespuestasHalle cada producto.
0 × 12 = 0 4 × 12 = 48 6 × 12 = 7212 × 1 = 12 12 × 12 = 144 5 × 12 = 6010 × 12 = 120 12 × 3 = 36 7 × 12 = 8412 × 9 = 108 12 × 2 = 24 12 × 8 = 9611 × 12 = 132 12 × 12 = 144 3 × 12 = 362 × 12 = 24 8 × 12 = 96 12 × 11 = 13212 × 6 = 72 5 × 12 = 60 12 × 0 = 012 × 1 = 12 7 × 12 = 84 4 × 12 = 4810 × 12 = 120 12 × 9 = 108 12 × 4 = 4812 × 7 = 84 12 × 10 = 120 6 × 12 = 7212 × 9 = 108 12 × 12 = 144 0 × 12 = 012 × 5 = 60 12 × 1 = 12 3 × 12 = 36
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Multiplicación (C)Halle cada producto.
12 × 11 = 12 × 5 = 12 × 12 = 12 × 10 = 12 × 7 = 12 × 8 = 12 × 9 = 2 × 12 = 12 × 4 = 6 × 12 = 12 × 0 = 1 × 12 = 3 × 12 = 12 × 10 = 12 × 11 = 12 × 5 = 12 × 4 = 12 × 8 = 12 × 2 = 12 × 7 = 12 × 12 = 1 × 12 = 9 × 12 = 12 × 3 = 0 × 12 = 6 × 12 = 12 × 8 = 6 × 12 = 0 × 12 = 12 × 12 = 3 × 12 = 2 × 12 = 4 × 12 = 12 × 11 = 9 × 12 = 12 × 5 = 
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Multiplicación (C) RespuestasHalle cada producto.
12 × 11 = 132 12 × 5 = 60 12 × 12 = 14412 × 10 = 120 12 × 7 = 84 12 × 8 = 9612 × 9 = 108 2 × 12 = 24 12 × 4 = 486 × 12 = 72 12 × 0 = 0 1 × 12 = 123 × 12 = 36 12 × 10 = 120 12 × 11 = 13212 × 5 = 60 12 × 4 = 48 12 × 8 = 9612 × 2 = 24 12 × 7 = 84 12 × 12 = 1441 × 12 = 12 9 × 12 = 108 12 × 3 = 360 × 12 = 0 6 × 12 = 72 12 × 8 = 966 × 12 = 72 0 × 12 = 0 12 × 12 = 1443 × 12 = 36 2 × 12 = 24 4 × 12 = 4812 × 11 = 132 9 × 12 = 108 12 × 5 = 60
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Multiplicación (D)Halle cada producto.
1 × 12 = 12 × 10 = 6 × 12 = 12 × 0 = 4 × 12 = 5 × 12 = 12 × 12 = 12 × 2 = 12 × 11 = 12 × 3 = 12 × 8 = 12 × 9 = 7 × 12 = 12 × 10 = 9 × 12 = 2 × 12 = 0 × 12 = 11 × 12 = 12 × 12 = 5 × 12 = 6 × 12 = 12 × 4 = 12 × 3 = 7 × 12 = 1 × 12 = 8 × 12 = 12 × 7 = 5 × 12 = 12 × 3 = 12 × 8 = 9 × 12 = 12 × 10 = 12 × 11 = 4 × 12 = 12 × 12 = 1 × 12 = 
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Multiplicación (D) RespuestasHalle cada producto.
1 × 12 = 12 12 × 10 = 120 6 × 12 = 7212 × 0 = 0 4 × 12 = 48 5 × 12 = 6012 × 12 = 144 12 × 2 = 24 12 × 11 = 13212 × 3 = 36 12 × 8 = 96 12 × 9 = 1087 × 12 = 84 12 × 10 = 120 9 × 12 = 1082 × 12 = 24 0 × 12 = 0 11 × 12 = 13212 × 12 = 144 5 × 12 = 60 6 × 12 = 7212 × 4 = 48 12 × 3 = 36 7 × 12 = 841 × 12 = 12 8 × 12 = 96 12 × 7 = 845 × 12 = 60 12 × 3 = 36 12 × 8 = 969 × 12 = 108 12 × 10 = 120 12 × 11 = 1324 × 12 = 48 12 × 12 = 144 1 × 12 = 12
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Multiplicación (E)Halle cada producto.
2 × 12 = 12 × 10 = 12 × 9 = 1 × 12 = 6 × 12 = 11 × 12 = 12 × 7 = 12 × 4 = 12 × 5 = 8 × 12 = 12 × 12 = 12 × 0 = 3 × 12 = 4 × 12 = 5 × 12 = 8 × 12 = 12 × 12 = 12 × 2 = 0 × 12 = 12 × 7 = 12 × 9 = 3 × 12 = 12 × 6 = 12 × 1 = 11 × 12 = 12 × 10 = 4 × 12 = 10 × 12 = 12 × 12 = 12 × 5 = 1 × 12 = 2 × 12 = 9 × 12 = 8 × 12 = 12 × 7 = 0 × 12 = 
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Multiplicación (E) RespuestasHalle cada producto.
2 × 12 = 24 12 × 10 = 120 12 × 9 = 1081 × 12 = 12 6 × 12 = 72 11 × 12 = 13212 × 7 = 84 12 × 4 = 48 12 × 5 = 608 × 12 = 96 12 × 12 = 144 12 × 0 = 03 × 12 = 36 4 × 12 = 48 5 × 12 = 608 × 12 = 96 12 × 12 = 144 12 × 2 = 240 × 12 = 0 12 × 7 = 84 12 × 9 = 1083 × 12 = 36 12 × 6 = 72 12 × 1 = 1211 × 12 = 132 12 × 10 = 120 4 × 12 = 4810 × 12 = 120 12 × 12 = 144 12 × 5 = 601 × 12 = 12 2 × 12 = 24 9 × 12 = 1088 × 12 = 96 12 × 7 = 84 0 × 12 = 0
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Multiplicación (F)Halle cada producto.
12 × 6 = 3 × 12 = 12 × 11 = 0 × 12 = 9 × 12 = 4 × 12 = 12 × 7 = 12 × 8 = 2 × 12 = 12 × 10 = 12 × 12 = 12 × 5 = 1 × 12 = 12 × 2 = 1 × 12 = 9 × 12 = 7 × 12 = 12 × 12 = 12 × 3 = 10 × 12 = 12 × 4 = 12 × 0 = 12 × 5 = 12 × 6 = 12 × 11 = 8 × 12 = 12 × 10 = 1 × 12 = 12 × 8 = 12 × 11 = 4 × 12 = 0 × 12 = 12 × 6 = 12 × 3 = 12 × 2 = 7 × 12 = 
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Multiplicación (F) RespuestasHalle cada producto.
12 × 6 = 72 3 × 12 = 36 12 × 11 = 1320 × 12 = 0 9 × 12 = 108 4 × 12 = 4812 × 7 = 84 12 × 8 = 96 2 × 12 = 2412 × 10 = 120 12 × 12 = 144 12 × 5 = 601 × 12 = 12 12 × 2 = 24 1 × 12 = 129 × 12 = 108 7 × 12 = 84 12 × 12 = 14412 × 3 = 36 10 × 12 = 120 12 × 4 = 4812 × 0 = 0 12 × 5 = 60 12 × 6 = 7212 × 11 = 132 8 × 12 = 96 12 × 10 = 1201 × 12 = 12 12 × 8 = 96 12 × 11 = 1324 × 12 = 48 0 × 12 = 0 12 × 6 = 7212 × 3 = 36 12 × 2 = 24 7 × 12 = 84
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Multiplicación (G)Halle cada producto.
12 × 7 = 5 × 12 = 12 × 0 = 12 × 12 = 6 × 12 = 12 × 9 = 3 × 12 = 1 × 12 = 4 × 12 = 10 × 12 = 8 × 12 = 12 × 11 = 12 × 2 = 7 × 12 = 12 × 12 = 12 × 3 = 12 × 6 = 2 × 12 = 12 × 1 = 10 × 12 = 12 × 0 = 12 × 4 = 8 × 12 = 5 × 12 = 11 × 12 = 9 × 12 = 11 × 12 = 12 × 2 = 10 × 12 = 9 × 12 = 3 × 12 = 12 × 1 = 5 × 12 = 12 × 12 = 12 × 6 = 12 × 4 = 
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Multiplicación (G) RespuestasHalle cada producto.
12 × 7 = 84 5 × 12 = 60 12 × 0 = 012 × 12 = 144 6 × 12 = 72 12 × 9 = 1083 × 12 = 36 1 × 12 = 12 4 × 12 = 4810 × 12 = 120 8 × 12 = 96 12 × 11 = 13212 × 2 = 24 7 × 12 = 84 12 × 12 = 14412 × 3 = 36 12 × 6 = 72 2 × 12 = 2412 × 1 = 12 10 × 12 = 120 12 × 0 = 012 × 4 = 48 8 × 12 = 96 5 × 12 = 6011 × 12 = 132 9 × 12 = 108 11 × 12 = 13212 × 2 = 24 10 × 12 = 120 9 × 12 = 1083 × 12 = 36 12 × 1 = 12 5 × 12 = 6012 × 12 = 144 12 × 6 = 72 12 × 4 = 48
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Multiplicación (H)Halle cada producto.
6 × 12 = 12 × 0 = 12 × 7 = 10 × 12 = 12 × 5 = 3 × 12 = 4 × 12 = 12 × 12 = 12 × 8 = 11 × 12 = 1 × 12 = 12 × 9 = 2 × 12 = 8 × 12 = 12 × 12 = 10 × 12 = 2 × 12 = 12 × 3 = 5 × 12 = 12 × 11 = 12 × 0 = 12 × 7 = 12 × 9 = 12 × 6 = 1 × 12 = 12 × 4 = 12 × 11 = 12 × 9 = 3 × 12 = 2 × 12 = 8 × 12 = 12 × 0 = 1 × 12 = 12 × 7 = 4 × 12 = 12 × 6 = 
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Multiplicación (H) RespuestasHalle cada producto.
6 × 12 = 72 12 × 0 = 0 12 × 7 = 8410 × 12 = 120 12 × 5 = 60 3 × 12 = 364 × 12 = 48 12 × 12 = 144 12 × 8 = 9611 × 12 = 132 1 × 12 = 12 12 × 9 = 1082 × 12 = 24 8 × 12 = 96 12 × 12 = 14410 × 12 = 120 2 × 12 = 24 12 × 3 = 365 × 12 = 60 12 × 11 = 132 12 × 0 = 012 × 7 = 84 12 × 9 = 108 12 × 6 = 721 × 12 = 12 12 × 4 = 48 12 × 11 = 13212 × 9 = 108 3 × 12 = 36 2 × 12 = 248 × 12 = 96 12 × 0 = 0 1 × 12 = 1212 × 7 = 84 4 × 12 = 48 12 × 6 = 72
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Multiplicación (I)Halle cada producto.
12 × 1 = 3 × 12 = 12 × 5 = 7 × 12 = 2 × 12 = 12 × 12 = 12 × 4 = 12 × 11 = 8 × 12 = 12 × 9 = 0 × 12 = 10 × 12 = 6 × 12 = 12 × 8 = 0 × 12 = 12 × 1 = 10 × 12 = 12 × 3 = 12 × 4 = 6 × 12 = 12 × 11 = 5 × 12 = 12 × 12 = 9 × 12 = 12 × 2 = 7 × 12 = 12 × 0 = 12 × 9 = 4 × 12 = 7 × 12 = 12 × 11 = 12 × 1 = 12 × 5 = 12 × 8 = 12 × 10 = 12 × 12 = 
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Multiplicación (I) RespuestasHalle cada producto.
12 × 1 = 12 3 × 12 = 36 12 × 5 = 607 × 12 = 84 2 × 12 = 24 12 × 12 = 14412 × 4 = 48 12 × 11 = 132 8 × 12 = 9612 × 9 = 108 0 × 12 = 0 10 × 12 = 1206 × 12 = 72 12 × 8 = 96 0 × 12 = 012 × 1 = 12 10 × 12 = 120 12 × 3 = 3612 × 4 = 48 6 × 12 = 72 12 × 11 = 1325 × 12 = 60 12 × 12 = 144 9 × 12 = 10812 × 2 = 24 7 × 12 = 84 12 × 0 = 012 × 9 = 108 4 × 12 = 48 7 × 12 = 8412 × 11 = 132 12 × 1 = 12 12 × 5 = 6012 × 8 = 96 12 × 10 = 120 12 × 12 = 144
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Multiplicación (J)Halle cada producto.
6 × 12 = 12 × 2 = 12 × 12 = 12 × 7 = 12 × 0 = 12 × 8 = 1 × 12 = 12 × 4 = 3 × 12 = 12 × 5 = 11 × 12 = 12 × 10 = 9 × 12 = 12 × 12 = 0 × 12 = 4 × 12 = 12 × 10 = 3 × 12 = 12 × 6 = 12 × 7 = 5 × 12 = 8 × 12 = 2 × 12 = 11 × 12 = 12 × 1 = 9 × 12 = 0 × 12 = 12 × 8 = 1 × 12 = 2 × 12 = 10 × 12 = 3 × 12 = 12 × 6 = 12 × 11 = 12 × 7 = 12 × 12 = 
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Multiplicación (J) RespuestasHalle cada producto.
6 × 12 = 72 12 × 2 = 24 12 × 12 = 14412 × 7 = 84 12 × 0 = 0 12 × 8 = 961 × 12 = 12 12 × 4 = 48 3 × 12 = 3612 × 5 = 60 11 × 12 = 132 12 × 10 = 1209 × 12 = 108 12 × 12 = 144 0 × 12 = 04 × 12 = 48 12 × 10 = 120 3 × 12 = 3612 × 6 = 72 12 × 7 = 84 5 × 12 = 608 × 12 = 96 2 × 12 = 24 11 × 12 = 13212 × 1 = 12 9 × 12 = 108 0 × 12 = 012 × 8 = 96 1 × 12 = 12 2 × 12 = 2410 × 12 = 120 3 × 12 = 36 12 × 6 = 7212 × 11 = 132 12 × 7 = 84 12 × 12 = 144

MatesLibres.Com


	Sheet1

